

# 上门解读政策 组织考察学习 跟进配套设施 花街镇有序推进小微企业园建设

## 聚焦小微园建设

记者 陈慧

本报讯 有了自己的厂房,依托小微企业园优势,我们可以大胆地加大设备投入,提高自身的制造水平。近日,随着位于花街镇尚仁黄山小微企业园的新厂房结顶,我市金乐户外用品有限公司总经理胡宏政对于企业发展有了更清晰的规划。

花街镇目前共有两个在建的小微企业园,分别为尚仁黄山小微企业园、黄园小微企业园。其中,黄山小微企业园是我市首个以标准地出让,并率先开始动工建设的小微企业园,也是

花街镇小微企业园中建设进度最快的小微园。

黄山小微企业园规划范围7.61万平方米,其中一期用地面积5.8万平方米,建筑占地面积2.9万平方米,建筑密度为45.9%,容积率为1.8。规划建设标准化厂房9栋,综合楼1栋,目前厂房已经全部出让,且有3幢已经结顶。为满足企业“拎包入住”需求,入园企业自主承建,花街镇现通过物业管理有限公司统一运营管理,并由镇配套道路、电力、通讯、消防、给排水、污水处理、天然气等基础配套设施。

黄园小微企业园是我市首个完成农转用材料组卷的小微企业园。为加快小微企业园建设,花街镇前期组织

镇村干部前往温州、台州等地,考察学习小微企业园建设的先进经验和做法,在征地等事项中获得该村两委和村民的支持。

另外,就黄园小微企业园涉及的历史遗留违法建筑,花街镇多次组织前往解读政策,争取获得原业主的理解和支持。目前该小微企业园共拆除近两万平方米,占地一万多平方米,其中还包括一幢五层建筑。政策处理快速到位,实现“零上访”。

据悉,打好经济转型升级战是花街镇今年下半年的“五大攻坚战”之一,在小微企业园建设方面,下一步,该镇将在前期基础上,继续高标准引入科技型、技术型、服务型企业,促进经济转型升级。

## 企业变压器烧毁 电力24小时抢险

记者 徐灿灿 通讯员 徐芝婷 谢位红

本报讯 若不能及时恢复送电,将直接造成经济损失二三十万元,同时还将影响后续订单的正常履约,甚或影响我们企业的信誉。你们24小时不到,双休时间帮我们企业将一台1600千伏安的大容量变压器更换到位,让我们企业及时恢复了生产,太感谢了!近日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司行政负责人彭恩玲一行3人来到市供电公司光明送变电工程有限公司,热情地送上“真情服务保障有力”字样锦旗。

3日上午10时,连日高温用电负荷过大,哈尔斯公司一台1600千伏安变压器烧毁致断电,造成厂区内五金、抛光、喷涂、包装等车间区域生产中断,10万只保温杯外贸订单面临交货逾期风险。得知企业变压器烧毁,而新变压器无着落,市供电公司立即启动应急抢修,市光明送变电工程有限公司组织抢修方案,抢修人员奔赴现场,做好拆除并更换变压器准备,紧急调配一台1600千伏安的变压器。

4日上午6时,该公司变电班班长陈世东带领10多名成员来到故障现场,对作废变压器进行拆除搬迁,两个小时后,新变压器准时送达,经现场调试、安装等,中午12时,变压器安装到位,及时恢复送电。现场还向企业用户仔细分析讲解了变压器烧毁原因,普及了变压器日常维护保养知识,提出优化用电建议,推广了智慧电务。当天下午1时,抢修人员才安心吃上午饭。



## 央视《生财有道》 聚焦永康知了

随着气温升高,知了销售进入旺季,华丰菜场增设摊区满足消费需求。近日,中央电视台财经频道《生财有道》栏目组来永采访,聚焦我市夏日经济的红火态势,宣传推介经济发展的丰硕成果。

记者 秦艳华 通讯员 李清伟 摄

## 城区主要道路施划非机动车位

标线及标志采用蓝色,请市民规范停车

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,记者注意到在金城路道路两边多了几个蓝色框框,里面还有自行车的标志。原来,这是市综合行政执法局新施划的非机动车停车位,为的就是方便非机动车有序合法停放。为了和机动车位有效区分,同时更加醒目,特别选择了蓝色。

随着我市经济社会不断发展,城市道路交通问题日益凸显。目前的城区交通参与者中,相当一部分采用

非机动车作为其出行方式。漫步在市区,电动自行车、共享单车在街道两边随意停放的现象比较普遍,非机动车乱停乱放已经成了影响城市环境的“顽疾”之一,带来了多方面负面影响,不仅降低了通行率,造成道路拥堵,而且容易导致交通事故,存在一定的安全隐患,还扰乱了城市管理秩序,严重影响城市整体形象。

为进一步深化城市创建,全面提升城市品质和社会文明程度,助推我市“四城联创”,破解非机动车乱停乱

放“顽疾”,加强非机动车停放秩序管理,为下一步非机动车集中整治打好基础,自6月28日开始,市综合行政执法局机动执法中队在城区主要道路开展了非机动车泊位施划工作。

截至目前,市综合行政执法局已对东大街、妇幼医院、丽州商城附近等人流聚集地,以及丽州路、九铃路、金城路、华溪北路、溪中路、南苑东路、城东路、龙川东路、胜利街等主要路段进行施划,施划面积达3000余平方米。

## 市环卫处全面开展城区公厕环境卫生整治

# 77座公厕实施精细化管理

记者 徐灿灿 通讯员 朱琛瑶

本报讯 近日,记者从市环卫处了解到,为全面提高公厕保洁管理水平,改善市民的如厕体验,市环卫处不断强化措施,加大对城区77座公厕的精细化管理,全面开展公厕环境卫生整治活动。

据了解,为以高标准完成“四城联创”,市环卫处加强日常清扫保洁力度,全面提升保洁质量,重点对小便斗、蹲坑、坐便器处进行大清洗,对公厕周边环境进行整治。对公厕洗手池下、水槽下、清洁用具堆放处、管

理员办公室等阴湿处,重点开展灭蚊灭鼠工作,使公厕内干净整洁。同时,全力抓好环卫基础设施的维护和管理,对城区每座公厕进行逐一排查,修复、更换破损的隔门、坐便器、小便池、公厕指示牌等基础设施。蹲坑处安装纸盒,便斗处安置玻璃物隔板,以方便市民使用;公厕内外安装灭蚊灯和防蝇帘,以减少公厕内苍蝇蚊子的产生,改善如厕环境。

市环卫处还强化对公厕保洁的监督和考核,细化检查项目,量化考核标准,切实做到及时发现并解决问题。公厕维修要及时记录在案,保

证公厕的整洁卫生、正常使用。截至7月底,我市公厕补漏修缮8座,安装纸盒64座,防蝇帘62座,小便斗玻璃置物隔板46座,安装灭蚊灯76盏,更换坐便器、小便斗和小便池共12只,更换坐便器盖共35只。

小细节大文明,市环卫处将于8月中旬完成所有基础设施的修补和完善工作,提升市民的如厕体验,为美丽永康添砖加瓦。



7月19日,前仓镇罗桥村高铁工地未按时报送10名流动人口信息被警方处以1000元罚款。

7月21日,西城街道藻塘村兴旺路永康市旭腾工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

7月21日,西城街道立交东路房东黄某福未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7月23日,经济开发区上浦路房东陈某未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

